



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Viamão

Coordenadoria de Assistência Estudantil

Av. Senador Salgado Filho 7.000, Bairro Querência, Cidade Viamão, CEP 94440-000
www.ifrs.edu.br/viamao – E-mail: assistencia.estudantil@viamao.ifrs.edu.br

RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 17 DE JANEIRO DE 2022
EDITAL Nº 24, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021
DOS AUXÍLIOS PERMANÊNCIA E MORADIA DO PERÍODO LETIVO 2022

Onde se lê:

3.1 Etapas de Inscrições

3.1.1 Quadro de datas

| Divulgação do edital | Etapas de novas inscrições | Datas de inscrições | Público a ser atendido | Publicação da lista de documentos faltantes até: | Entrega de documentos faltantes até: | Resultado até: | Recurso até: | Pagamento a partir de: |
|----------------------|----------------------------|------------------------|---------------------------------------|--|--------------------------------------|----------------|------------------------|------------------------|
| 27/12/2021 | Etapa 1 | De 03/01/22 a 10/01/22 | Estudantes em rematrícula para 2022/1 | 17/01/2022 | 19/01/2022 | Até 25/02/2022 | 2 dias após publicação | Mar/22 |
| | Etapa 2 | De 27/01 A 23/03 | Estudantes ingressantes no PS 2022/1 | 28/03/2022 | 04/abr | 20/04/2022 | 2 dias após publicação | A partir de Abr/22 |
| | Etapa 3 | De 20/06 a 24/06 | Estudantes em rematrícula para 2022/2 | 07/07/2022 | 11/07/2022 | 20/07/2022 | 2 dias após publicação | A partir de agosto |
| | Etapa 4 | A definir | Estudantes ingressantes no PS 2022/2 | - | - | - | - | - |

Leia-se:**3.1 Etapas de Inscrições****3.1.1 Quadro de datas**

| Divulgação do edital | Etapas de novas inscrições | Datas de inscrições | Público a ser atendido | Publicação da lista de documentos faltantes até: | Entrega de documentos faltantes até: | Resultado até: | Recurso até: | Pagamento a partir de: |
|----------------------|----------------------------|------------------------|---------------------------------------|--|--------------------------------------|----------------|------------------------|------------------------|
| 27/12/2021 | Etapa 1 | De 03/01/22 a 10/01/22 | Estudantes em rematrícula para 2022/1 | 19/01/2022 | 25/01/2022 | Até 25/02/2022 | 2 dias após publicação | Mar/22 |
| | Etapa 2 | De 27/01 A 23/03 | Estudantes ingressantes no PS 2022/1 | 28/03/2022 | 04/abr | 20/04/2022 | 2 dias após publicação | A partir de Abr/22 |
| | Etapa 3 | De 20/06 a 24/06 | Estudantes em rematrícula para 2022/2 | 07/07/2022 | 11/07/2022 | 20/07/2022 | 2 dias após publicação | A partir de agosto |
| | Etapa 4 | A definir | Estudantes ingressantes no PS 2022/2 | - | - | - | - | - |

Viamão, 17 de janeiro de 2022.

ALEXSANDER LEMOS FERREIRA
Diretor-Geral Substituto do *Campus* Viamão do IFRS
Portaria nº 44/2021